

Megjelenik minden hónap tizedikén, harmadfélnagy nyolczadrét ivnyi tartalommal; időnként fametszetű ábrákkal illusztrálva.

TERMÉSZETTUDOMÁNYI KÖZLÖNY.

HAVIFOLYÓIRAT

KÖZÉRDEKŰ ISMERETEK TERJESZTÉSÉRE.

E folyóiratot a társulat tagjai az évdíj fejében kapják; nem tagok részére a 30 ívből álló egész évfolyam előfizetési ára 5 forint.

XII. KÖTET.

1880. MÁRCZIUS.

127-ik FÜZET.

OLVASÓINKHOZ.

A Természettudományi Társulat Közgyűlésének *bizodalma* egyik feladatommá tette a részvételt e Közlöny szerkesztésében.

Ha e megbízás annyit jelentett volna, hogy most, elhagyva eddigi tapasztalt hajósaitól, reám vár a kormányrúd egymagamra: méltó aggodalom fogott volna el a reám háramló felelősség miatt; s az olvasó közönség is, melyet a Közlöny szellemi kapcsa eme hatalmas társulatba fűz egybe, méltán kételkedhetett volna azon irány megtalálása s megtarthatása felett, melyet lelkes pártfogásával helyesnek, eszesnek és nemzetiesnek jelentett ki.

De nem úgy történt. Egyrészt a társulat *bizodalma*, másrészt a magasabb eszmék vezérelte kötelességérzet megtartották a Közlönynek eddigi vezérférfiait. Ezek mellé sorakozom én.

Ily körülmények között az új feladat reám nézve nem teher, hanem öröm és büszkeség; s az új munkás is a lap élén a társulatra nézve nem aggodalom többé, hanem új megnyugvás.

A történt szövetkezés után biztosan ígérhetem, hogy a Közlöny iránya és szelleme a jövőben is az marad, a mely eddig közbizodalmat keltett; a Közlöny szerkesztősége a jövőben is igyekezni fog, hogy úgy vezesse, oda fejleszse eme fontos organumot, hogy a magyar természettudós benne ne csak a vetőt lássa, mely a tudomány értékes magvát a közönség közé hinti, hanem az ösztönzőt is, mely a szűnnyadó erőket munkára serkenti; hogy a magyar társadalom benne a természettudományi haladás hírvivőjét ismerje, mely őt érdekli s okulásra vezet; hogy a nemzet fáradhatatlan munkást találjon benne, mely az elannyira terhes öfenntartási küzdelméhez fegyvert készít számára, erősebbet, tartósabbat az aczélnál, *a közfelvilágosodás fegyverét.*

Igérhetem, hogy ezen irány fenntartására s fejlesztésére fogom fordítani én is időmet s akaratomat. S ha e feladat teljesítésében sikerrel vehetek részt: ez legyen *köszönetem a bizalomért.*

FODOR JÓZSEF.



Creative Commons License Deed

Nevezd meg! - Így add tovább! 3.0 Unported (CC BY-SA 3.0)

Ez a [Legal Code \(Jogi változat, vagyis a teljes licenc\)](#) szövegének közérthető nyelven megfogalmazott kivonata.

[Figyelmeztetés](#)



A következőket teheted a művel:

szabadon másolhatod, terjesztheted, bemutathatod és előadhatod a művet

származékos műveket (feldolgozásokat) hozhatsz létre

kereskedelmi célra is felhasználhatod a művet

Az alábbi feltételekkel:



Nevezd meg! — A szerző vagy a jogosult által meghatározott módon fel kell tüntetned a műhöz kapcsolódó információkat (pl. a szerző nevét vagy álnévét, a Mű címét).



Így add tovább! — Ha megváltoztatod, átalakítod, feldolgozod ezt a művet, az így létrejött alkotást csak a jelenlegivel megegyező licenc alatt terjesztheted.

Az alábbiak figyelembevételével:

Engedélyezés — A szerzői jogok tulajdonosának engedélyével bármelyik fenti feltételtől [eltérhatsz](#).

Közkinccs — Where the work or any of its elements is in the [public domain](#) under applicable law, that status is in no way affected by the license.

Más jogok — A következő jogokat a licenc semmiben nem befolyásolja:

- Your fair dealing or [fair use](#) rights, or other applicable copyright exceptions and limitations;
- A szerző [személyhez fűződő](#) jogai
- Más személyeknek a művet vagy a mű használatát érintő jogai, mint például a [személyiségi jogok](#) vagy az adatvédelmi jogok.

- **Jelzés** — Bármilyen felhasználás vagy terjesztés esetén egyértelműen jelezned kell mások felé ezen mű licencfeltételeit.